

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO

Data	07/05/2024
Local	late Clube Pontal do Sul
Horário:	14h

Conselheiros Participantes:

Nome	Instituição	posição	Presentes
Lafaete Jacomel	UFPR	titular	X
Ricardo D. de Aguiar	UNINTER	suplente	Ausente justificada
José Juvanete Pereira	SMTDE - Presidente	titular	Ausente justificada
Nathalia Centurion Franzoi	SMTDE	suplente	X
Luciana Goldschmidt Costa	Departamento de Turismo	titular	X
Izabel Pereira	Departamento de Turismo	suplente	X
Plinio Aguiar	SEHA	titular	X
Alice Dalastra	AMPEC	suplente	Ausente justificada
	ADETUR Litoral	titular	
Conceição V. R. Constante	ADETUR Litoral	suplente	ausência justificada
Ezequiel Tavares	Câmara de Vereadores	titular	ausência justificada
Aguardando indicação	Câmara de Vereadores	suplente	ausência justificada
Ércio Weschenfelder	ACIAPAR	titular	Ausência justificada
Edivaldo Chaves Santos	COTRANAUTA	suplente	X
Arioaldo F. Barros	ABALINE	titular	ausência justificada
Emanuelle R. Alves	ACOMODEMA	suplente	x
Jackson Cesar Bassfeld	Sec. Meio Ambiente	titular	Ausência Justificada
Roswita Jahnke	Sec. Meio Ambiente	suplente	ausência justificada
João Rempel	AMPP	titular	X
Juliano J. Dobis Carneiro	MarBrasil	suplente	ausência justificada
Aguardando indicação	Cultura	titular	
Aguardando indicação	Cultura	suplente	

Pauta:

TÓPICO	Assunto
1	Apresentação dos novos membros e da diretoria.
2	Aprovação de recursos do fundo para apoio a eventos.
3	Andamento dos projetos já aprovados pelo FUMTUR.

1 Apresentação dos novos membros e da diretoria.

APRESENTAÇÃO: Sra. Luciana se apresenta como a nova secretária de Turismo e Desenvolvimento Econômico, desta forma assume a presidência do conselho, informa que a Sra. Nathália Franzoi é sua suplente, Sra. Izabel assume como secretária executiva, Sra. Emanuelle é representante da ACOMODEMA, Sr. Lafaete representa a UFPR, Sr. Plinio representa a SEHA, Sra. Alice representa ADETUR, Sra. Conceição é suplente, Sr. Roberto indicado pela ACIAPAR, Sr. Rodrigo indicado pela ABALINE. Sra Luciana informa que as indicações estão chegando, e que assim que chegarem todas se prontifica a informar corretamente. Sr. Plínio, sugere atualização do Regimento do Conselho, através de discussões, para complementar e adaptar, para facilitar as decisões. Sra. Luciana, pergunta se há alguma pergunta? Ninguém manifestou-se. Sra. Luciana, informou sobre a caminhada do Maciel, que gerou uma renda aproximada de R\$ 37 mil reais à comunidade local. Com um feedback bem positivo. Salientando que a comunidade precisa se organizar melhor pois a cada dia a Caminhada atrai mais caminhantes. Sra. Nathália sugere aos pontalenses conhecer a Ilha do Maciel, e informa que a próxima caminhada será dia 26 de maio do corrente, em Santa

jsul

Ra

Terezinha. Sr. Lafaete informa que obteve a informação que todas as Marinas estão liberadas da dragagem do canal. Sra. Luciana, informa que o pier e o flutuante está em processo de licenciamento, pois precisa de adaptações, a parte licitatória está bem avançada. Sra Nathália informa, que o convênio vai custear 50% e 50% o governo do estado com a construção. Sr. Bogos informou que esteve em uma reunião com a Seil e questionou sobre a documentação, pois o flutuante precisa de uma documentação e sugere um plano de uso do flutuante, respeitando as regras, acompanhando as leis existentes. Sra. Luciana, informa que a estrutura não pertence ao conselho. Sr. Lafaete ressalta, que pertence ao estado, e que a COTRANAUTA, pode montar um regulamento e apresentar para a SEIL. Sr. Bogos, sugere a iluminação do pier. Sr. Plinio informa que, em uma reunião a qual participou, surgiram várias sugestões com relação ao pier. Sra. Luciana, informa que há prazo para fechar o convênio. Sr. Bogos sugere, que as obras no Terminal de Embarque, iniciem uma semana do término do carnaval, pois desta forma não atrapalha o andamento dos trabalhos de recepção aos turistas.

2- Apresentação de recursos do fundo para apoio e eventos.

APRESENTAÇÃO: Sra. Luciana falou sobre o encontro de motocicletas, o Pontal Motors, que no ano passado recebeu 200 moto clubes , e que foi realizada uma pesquisa de demanda, o qual apresentou grande retorno para o município . Sr. Bogos, solicitou um stand para venda de passeios náuticos. Sra. Luciana informou, que com relação a esta solicitação, é diretamente com a organização do evento. Sr. Lafaete, sugeriu em contrapartida com a organização a divulgação dos pontos turísticos nos folders de propaganda do evento. Sr. Plínio sugeriu a Vam para divulgar o município. Sra. Luciana ressaltou que se for para comercializar somente com a organização do evento, e que a vam pode só divulgar o município bem como os comércios. Também informa que o evento é o maior do estado. Solicitou a votação do recurso no valor de R\$ 250 mil reais, para pagamento do aluguel de pavilhão e R\$ 200 mil para material publicitário de markentig. Convida à todos a participar da Feira de Foz do Iguaçu de 5 à 7 de junho.

ENCAMINHAMENTOS: A solicitação foi aprovada por unanimidade.

3- Andamento dos projetos já aprovados pelo FUMTUR. APRESENTAÇÃO: Sra. Luciana informa que o asfalto ao redor do terminal, está no cronograma para os próximos dias.

O Presidente do COMTUR fez os agradecimentos finais e deu por encerrada a reunião.

